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Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1934 με έδρα τον Πειραιά. Σαν κύριο σκοπό είχε την

εισαγωγή & εμπορία κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων με ειδικότητα στις κλωστές

ραφής και κεντήματος.

Από το 1951 ξεκινά να εργάζεται σε αυτήν ο Ηλίας Κουνιάς – πατέρας τού

σημερινού ιδιοκτήτη -και ξεκινά μια πορεία ανάπτυξης με εισδοχή στον τομέα των

Υλικών Ραπτικής ενώ δίνετε και μεγάλη έμφαση στη Λιανική πώληση. Το εγχείρημα

αυτό είχε τεράστια επιτυχία και στα επόμενα 35 χρόνια, μέσα από διάφορες

αλλαγές στη μορφή της εταιρείας καθιερώνετε στην ελληνική αγορά σαν ένα από

τα κύρια κέντρα πώλησης , φθάνοντας να εργάζονται στον τομέα της λιανικής 16

άτομα ενώ για τον τομέα της χονδρικής υπήρχαν 3 μόνιμοι υπάλληλοι και αρκετοί

εξωτερικοί συνεργάτες.

Στα μέσα της δεκαετίας τού `80 οι συνθήκες τού εμπορίου όμως έχουν αρχίσει να

αλλάζουν και χρειάζονται νέοι τρόποι διαχείρισης και λειτουργίας.

Τή δύσκολη αυτή αποστολή αναλαμβάνει ο Γιώργος Κουνιάς πού αφού μαθήτευσε

σαν απλός υπάλληλος στην εταιρεία και έχοντας ολοκληρώσει τις σπουδές του

παίρνει από το 1990 την εταιρεία στα χέρια του με στόχο να συνεχίσει την λαμπρή

πορεία της.

Από το 1994 μεταφέρθηκε η εταιρεία σε κτίριο επί της οδού Καθολικής Εκκλησίας

1 ,ενώ σε πλήρως ανανεωμένο σύγχρονο χώρο επί της οδού Καραίσκου 19

λειτουργεί ο αποθηκευτικός χώρος πού λειτουργεί με αποκλειστικό στόχο τους

πελάτες διαδικτυακής λιανικής ( υπολογίζονται στους 800.000-1.000.0000 ) .

Ο Γιώργος Κουνιάς παρακολουθεί συνεχώς ο ίδιος προσωπικά όλες τις νέες τάσεις

της μόδας στον παγκόσμιο χώρο επισκεπτόμενος ανελλιπώς όλες τις σχετικές

εκθέσεις ενώ έχει αναπτύξει προσώπικες σχέσεις με τούς ιδιοκτήτες των
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, ενημέρωση και εξυπηρέτηση των πελατών της εταιρείας.

Βρίσκετε κάθε σεζόν σε όλες τις μεγάλες εκθέσεις τού είδους στην Ευρώπη ( Moda

In-Ιταλία , Modamod-Γαλλία , Η&Η-Γερμανία , World Sew – Πεκίνο κλπ.), ενώ

επισκέπτεται τακτικά τούς οίκους πού συνεργαζόμαστε σε Ισπανία, Μ.Βρετανία,

Γερμανία, Τσεχία, Τουρκία, ΗΠΑ κλπ.

Επίσης από το 2006 αναπτύχθηκε σχέδιο επιβράβευσης των πελατών μας , μέσω

του προγράμματος LOYALTY @peiraias , δίνοντας την ευκαιρία να γνωρίζουμε τούς

πελάτες μας και τις ανάγκες τους , κάτι πού για εμάς είναι και θα είναι ή κορυφαία

προτεραιότητα.

Από τό 2001 λειτουργεί επίσης ιστοσελίδα μέ παρουσίαση τις εταιρείας ή οποία

αναβαθμίστηκε στις αρχές τού 2004 και λειτουργεί πλέον ως ηλεκτρονικό

κατάστημα. Μέσα από αυτό θα φροντίζουμε να σάς κρατάμε ενήμερους για ότι

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει να παρουσιάσει ή παγκόσμια αγορά Μόδας ,

Βοηθητικών υλικών ραπτικής , κεντήματος κλπ.

Το 2012 τέθηκε σε λειτουργία η Σελίδα της επιχείρησης στο facebook ‘kounias.gr

Υλικά Ραπτικής’.

Από τον Ιούλιο τού 2013 λειτουργεί και Blog με ενημερώσεις και δωρεάν

πληροφορίες προς τούς φίλους , πελάτες μας.
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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